
Узагальнення відповідей здобувачів PhD за ЕСЕ 

__ 

 

73,33%

26,67%

задоволений

підтримкою

збільшити підтримку

підтримка в УМО

задоволений

обсяг інфорування



__ 

__ 

задоволений

менеджмент

86,67%

6,67%

6,67%

10

9

8

оцінка за10-бальною шкалою



 

6,67%

6,67%

6,67%

13,33%

6,67%

6,67%

53,33%

розширити участь у

проектах

збільшити кількість

кредитів на

опанування ОНП

читати окремі

предмети англійською

мовою

збільшити кількість

міжнародних

конференцій, мацстер

класів

державне замовлення

на аспірантуру

збільшити кількість

годин на опанування

SPSS

усе влаштовує

що можна покращити в організації освітнього процесу


